

城事

伪造“首套房”证明?甭想这事

8日起“证明”有了防伪条码,一扫描立马见真假

本报11月11日讯(记者 喻雯) 在目前二套房首付和利率大幅提高的信贷政策下,济南又有市民为了享受优惠政策,用伪造的“首套房”证明来骗取首套房优惠贷款。10日,深圳发展银行发现这一假证明后,到济南市房管部门鉴别,发现了问题,骗贷行为没有得逞。济南市房管部门表示,11月8日起,“济南市房屋登记信息查询结果证明”已升级,增加了防伪条码及查询编号,更容易“戳穿”伪造行为。

11日,济南市房屋产权登记中心档案科科长刘建国告诉记者,10日下午,深圳发展银行的工作人员拿着一张“首套房”证明,来做鉴定。在这份“房屋档案查询结果”上,上面有一家三口的姓名和身份证号,下面内容为“2010年11月8日11时30分登录济南市房产管理登记系统,满足上述两个条件进行查询,结果未查询到房屋产权登记信息”。证明下面盖有“济南市房屋档案馆业务专用章”。这个“业务专用章”有明显的问题,我拿真的,一对比,就明显看出问题了。”刘建国特意在另外一张纸上盖上了真章,以便更直观地发现真假章的区别。“我们接着登录上面的名字和身份证号后,发现此人名下已经有两套房产,因此这份证明肯定是伪造的。”刘建国称。

“自11月8日起,‘济南市房屋登记信息查询结果证明’做了全面升级。”刘建国称,现在用的都是新版证明。对比新旧证明,记者看到,在新版证明上,多出了防伪条码。“现在只要做电子扫描,就能很方便地查询到本人或是家人名下有几套房产。”刘建国称,之前只能去查存根。

“一个多星期,就接连发现了两张‘首套房’假证明。”刘建国称,现在每天来办理首套房证明的有100多人,为了避免再次出现这种造假,最根本的措施是,银行尽快与房管部门联网,这样通过“公对公”的形式,银行可以通过联网系统查询市民的房屋情况,银行终端也可以打印,这样就不需要市民再到房管部门来开证明,那么假证明也就没有生存空间了。



有防伪条形码的是真的证明。



这一张是假证明。喻雯 摄

买来的竟是中介租的房子 多种房产证造假形式需警惕

本报11月11日讯(记者 喻雯) 济南一市民王先生花几万元买了一套小户型的房子,没想到竟是中介租来的房屋。购房者王先生按合同约定拿着房产证到房屋登记部门办理过户手续时,“房主”却迟迟不来。通过查询,王先生才得知,该房的产权根本不是之前与自己签订购房协议的杨某,而自己手中的房产证竟然是伪造的。济南房管部门工作人员提醒,在民间借贷、房屋交易中屡见不法分子造假房产证,还有的不法分子利用假房产证欺骗身边的熟人,要警惕多种造假形式。

11日下午,济南市住房保障和房产管理局举办“权属证书辨真伪”活动,在现场,一市民讲述了他被骗的经历。王先生称,前段时间,他花几万元买了一套小户型的房子,没想到竟是中介租来的房屋。随后,他按合同约定拿着房产证到房屋登记部门办理过户手续时,“房主”却迟迟不来。通过查询,王先生才得知,该房的产权根本不属于之前与自己签订购房协议的杨某,而自己手中的房产证竟然是伪造的。

“王先生只是受骗的其中一个例子,现在不法分子在民

间借贷、房屋交易等过程中,都有伪造房产证的现象。”济南市房屋产权登记中心副主任李呈伟称,在民间借贷中,借贷双方未到房产部门办理抵押登记手续,借方将伪造的房产证交给对方作为抵押物。也有人通过非法途径获取别人的记载信息,伪造房产证并填上信息,用于抵押借钱等。因此,对于抵押行为,当事人应当依法到房产登记部门办理房产抵押权登记手续。

“在房屋交易中,有人把房子卖出去后,利用原来的信息伪造房产证,再把房子转卖给新买主。”李呈伟表示。“房产交易中还有一种情形出现过房产证造假,即租住产权人的房屋,伪造该房屋的房产证及其他相关手续,将自己变为‘产权人’,然后转手卖给第三方。”

此外,李呈伟提醒,有的不法分子利用假房产证欺骗身边的熟人。这种情况多出现在家人以及亲戚范围内。由于当事人互相熟悉,认为没有必要专门到房屋登记部门办理登记。加之很多老百姓没有鉴别房产证真伪的能力。等到事情败露时,才想到去房管部门鉴定,但为时已晚。

近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了!

2010年,济南市中小学两大变化显著,一、校园门口警察、保安明显增多;二、戴渐进多焦点的人数迅猛增长,一个有趣的现象为证:以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦?”近来家长们都急切地攀比:“你孩子戴渐进多焦点眼镜吗?近视度数又降了多少?”

换副眼镜真能“控制近视度数,降低近视度数”?您别不信,听听12岁男孩怎么说——山东大附小徐浩麟的爸爸配了眼镜,没想到一年度数就涨了200度,不上好几个同学戴了渐进多焦点,看黑板越来越清楚,游戏级别越来越高,看他们牛哄哄的,我也闹着让爸爸给换了副,哇塞!戴上度数度数立马息止!现在度数不但一点也没涨,一年还降了150度!看书上上网打游戏,眼睛不酸不胀,一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦点,作为今年近视治疗领域的一件大事,CCTV央视《健康之声》,CNTV中国网络电视台倾力推荐,声称换一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇,具体地说,300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复视力,摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一定时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深,原北京同仁医院院长刘

福源教授称:渐进多焦点“阻断近视根源,降低近视度数”只需两步:

第一步:解放睫状肌,确保度数不再加深。传统近视眼镜都是单焦点镜片,看远看近时都由眼睛变焦,使得睫状肌超负荷“劳累”,所以近视度数不断加深;渐进多焦点镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,解放睫状肌,让它始终处于放松状态,这是度数不再加深的根本保证。

第二步:回缩眼轴,恢复视力。传统眼镜,只适合孩子看远,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,紧绷下去,使得眼轴拉长(近视),眼镜度数就会越来越高;渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,使眼轴逐渐回缩,所以“度数越来越小,视力越来越好”。

事实就是事实,笔者将走访到的第一手资料公布:

- 李晨宇:男,12岁,山东大附小,2009年11月配镜,双眼各减75度
- 黎英华:女,9岁,济南二小,2010年2月配镜,双眼各减50度
- 徐浩麟:男,12岁,泰山中学,2010年2月配镜,双眼各减75度
- 李洪帅:男,12岁,甸柳小学,2010年2月配镜,双眼视力各提高一行。

沈佳辰:女,16岁,现已转至淄博一中,2009年12月配镜,双眼各减50度,……

我市渐进多焦点的受益者成千上万,版面所限,恕笔者不可能一一列举,但和以上五位青少年一样,他们有着相同的戴镜体验:

- 1、刚戴上感觉眼前一黑,视物更清楚;
- 2、一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;
- 3、三个月视力检测,确实减镜50-100度;
- 4、一年以上,300度以下近视大都明显恢复。

让人欣喜若狂的是,孩子戴了渐进多焦点,学习成绩竟然普遍提高!听听家长怎么说:“以前戴的眼镜,时间一长孩子眼睛容易疲劳、二重、酸胀、脖子犯困、建朔,学习效率自然下降,渐进多焦点眼镜,长时间看书写作业,一点都不感觉累,眼睛非常轻松,聪明才能赶快!”

另讯:由中国关工委发起的《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动济南站正式启动,开始特惠普及渐进多焦点眼镜,“好视立”渐进多焦点以其过硬的品质,荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌,11月12日-16日,打进电话,免费测近视(价值800元)现在配镜最实惠!好视立爱眼热线:0531-68883738,68883739

廉租住房实物配租选房结束

1493套房子全部有了主人

本报11月11日讯(记者 喻雯 通讯员于春宁) 11日,济南市第四次廉租住房实物配租选房工作顺利完成,今年提供的1493套房源全部选定。这标志着市委、市政府向市民承诺的“为民办实事”中住房保障工作“向社会提供不低于1000套廉租住房实物配租房”任务目标完成率接近150%。

据了解,今年廉租住房实物配租房源两室一厅974套,一室一厅

519套,房源共计1493套,摇号排序在1940号以前的两室一厅家庭和976号以前的一室一厅家庭属于中号家庭。2700户家庭参与摇号,结合“僧多粥少”的现状,济南市房管部门相关负责人表示:“今年没选上房的,明年力争都解决。”

廉租住房实物配租是最直接、最有效解决低收入家庭住房困难的住房保障方式。据了解,自2007年济南市开始实施实物配租保障

以来,房源的提供数量逐年成倍递增,目前已累计配租廉租住房3028套,低收入无房家庭的住房困难已得到基本改善。随着济南市东部地区裕善苑小区和清河新居廉租住房项目的运作,加之收购和配建廉租住房项目的增加,明年将向社会提供更多、更好的廉租住房房源。在房源布点上将会更加均匀,方便百姓生活,落实好廉租住房“住得上、住得好”的原则。

济阳7个大项目昨日集中签约

黄河北将建义乌国际商贸城

本报11月11日讯(见习记者 任志方)11日上午,总投资额近70亿元,占地约6285亩的7个项目在济阳签约。其中,作为本次集中签约最大的投资项目,义乌国际商贸城投资总额约30亿元,占地1375亩,建成后将成为济北地区最大的小商品集散地。

本次集中签约的项目共7个,包括义乌国际商贸城、澄波湖综合开发、弘力物流、钱江摩托、佳怡物流、正鑫源实业、东立纸业,总投资

近70亿元,占地约6285亩,分别落户在济阳县城、崔寨镇、回河镇、济北开发区。

其中投资总额约30亿元的义乌国际商贸城是本次集中签约的最大项目。该项目落户在济阳县城,其目标定位为城市综合体、商业物流中心、未来金融中心、餐饮文化娱乐中心、城市地标、高档居住中心和全国名盘,是一个综合多项功能的小商品城。据项目负责人山东长河豪门投资置业有限公司董事长朱昌和介绍,该

项目建成后,将成为济北地区最大的小商品集散地,覆盖济阳周边300公里。

济阳县委书记张新文在签约仪式上表示,与前三次集中签约以工业项目为主的局面不同,此次签约的项目主要以现代物流业、服务业等第三产业为主,这标志着济阳县的招商引资工作进入了一个以综合性、高层次项目为主的全新阶段。同时近半数项目在乡镇落户,也将有力带动乡镇经济的发展。